
 
 

REF.: 3202010 - EAN: 4030635038976 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPUESTO POR 

• 5 brocas helicoidales (5,2 mm/6,3 mm/8,3 mm/10,4 
mm/12,4 mm) 

• 5 machos de roscar (M5/M6/M8/M10/M12) 
• 5 varillas de inserción de rosca 
• 5 punteros de rotura 
• 100 piezas de insertos roscados:  

25 piezas M5x0,8 mm/M6x1,0/M8x1,25/M10x1,5.  

10 piezas de insertos roscados M12x1,75 mm. 

Para reparar roscas dañadas o gastadas. Para roscar 
materiales maleables como aleaciones. Suministrado en 
un práctico maletín metálico. 

99€/UNIDAD 
UNIDADES LIMITADAS 


